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  المسحية السياسية وللبحوثالمركز الفلسطيني
Palestinian  Center for POLICY and SURVEY RESEARCH 

  
فيما تتسع الفجوة قليلاً لصالح الرئيس محمود عباس مقابل 
إسماعيل هنية ، الغالبية تؤيد استمرار وقف إطلاق النار 
الراهن  بين حماس وإسرائيل وتفضل المفاوضات السلمية 

 لكنها لا تعتقد بنجاعة المفاوضات للإفراج عن الأسرى،
وتؤيد بالتالي خطف جنود إسرائيليين لمبادلتهم بأسرى 

  فلسطينيين
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للمزيد من المعلومات أو 
الاستفسارات عن الاستطلاع 

 جه، الرجاء الاتصال بـونتائ
أو وليد لدادوة   خليل الشقاقي.د

الفلسطيني للبحوث  في المركز
  السياسية والمسحية

  
لسطين رام االله، ف

  )٠٢(٢٩٦٤٩٣٣:تليفون
  )٠٢(٢٩٦٤٩٣٤: فاكس

  
e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 

  المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية    تأسس  
بحـوث   كمركـز مـستقل لل     ٢٠٠٠في مطلع عـام     

يهدف المركـز   . الأكاديمية ودراسات السياسات العامة   
: لتطوير وتقوية المعرفة الفلسطينية في مجـالات ثـلاث        

السياسات الفلسطينية الداخلية، التحليل الاسـتراتيجي      
والسياسة الخارجية، البحوث المـسحية واسـتطلاعات       

: يقوم المركز بالعديد من النشاطات البحثية  .  الرأي العام 
د الدراسات والأبحاث الأكاديميـة ذات العلاقـة        إعدا

بالسياسات الفلسطينية الراهنة، إجراء بحوث مـسحية       
حول المواقـف الـسياسية والاجتماعيـة للمجتمـع         
الفلسطيني، تشكيل مجموعات عمل لدراسـة قـضايا        
ومشاكل تواجه المجتمع الفلسطيني وصانع القرار ووضع       

ت والمـوجزات   حلول لها، وعقد المؤتمرات والمحاضـرا     
إن المركز الفلسطيني للبحـوث     . المتعلقة بشؤون الساعة  

ملتزم بالموضوعية والنـزاهة العلمية ويعمل على تشجيع       
وبلورة تفهم أفضل للواقع الفلسطيني الداخلي وللبيئـة        

  .الدولية في أجواء من حرية التعبير وتبادل الآراء
يأتي هذا الاستطلاع ضـمن سلـسلة الاسـتطلاعات         

  . تظمة للمركزالمن
ؤسسة تم إجراء الاستطلاع بالتعاون مع م
 كونراد أديناور في رام االله
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  الاستطلاعات
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 درجة ١٤ الفجوة بين شعبية الرئيس محمود عباس وإسماعيل هنية لتصل إلى  تزداد  
ية اليوم وكان المرشحان لو جرت انتخابات رئاس. مئوية لصالح عباس في هذا الاستطلاع
يشكل هذا ارتفاعاً طفيفاً %. ٣٩والثاني على % ٥٣هما عباس وهنية، يحصل الأول على 

وكانت . لهنية% ٤٠مقابل % ٥٢الماضي ) حزيران(في شعبية عباس حيث بلغت في يونيو 
 الماضي بعد الاجتياح الشعبي للحدود) مارس(شعبية هنية قد بلغت أعلى نسبة لها في آذار 

أما لو . لعباس% ٤٦مقابل % ٤٧المصرية حيث بلغت شعبية هنية آنذاك -الفلسطينية
والثاني % ٦١كانت المنافسة اليوم بين مروان البرغوثي وإسماعيل هنية فيحصل الأول على 

تبلغ نسبة عدم المشاركة في الانتخابات الرئاسية لو كانت بين عباس وهنية %. ٣٤على 
ترتفع نسبة الرضا عن أداء الرئيس عباس بشكل طفيف %. ٢٧ وبين البرغوثي وهنية% ٣٧
أما نسبة عدم الرضا فتبلغ . في هذا الاستطلاع% ٤٨إلى ) حزيران(في يونيو % ٤٦من 

 %.٤٧اليوم 

) يوينو( نقطة مئوية في حزيران ١٢كذلك تزداد الفجوة بين شعبية فتح وحماس من 
لو جرت انتخابات تشريعية اليوم فإن حماس .  نقطة مئوية في هذا الاستطلاع١٤الماضي إلى 
وهي % (٤٣وتحصل فتح على ) حزيران الماضي/في يونيو% ٣١مقابل % (٢٩تحصل على 

تبلغ نسبة الذين سيصوتون ). حزيران الماضي/نفس النسبة التي حصلت عليها في يونيو
 %.١٦فيما تبلغ نسبة الذين لم يقرروا بعد % ١١لأحزاب وحركات أخرى 

بة التقييم الإيجابي لأداء حكومة سلام فياض على حالها تقريباً حيث تبلغ اليوم تبقى نس
تقييماً % ٣٤في المقابل تعطي نسبة من . أيضاً% ٣٤فيما تبلغ نسبة التقييم السلبي % ٣٤

، وكانت نسبة التقييم %٣٩إيجابياً لأداء حكومة إسماعيل هنية فيما تبلغ نسبة التقييم السلبي 
) يونيو(في حزيران % ٣٥ونسبة التقييم السلبي % ٣٧ومة هنية قد بلغت الإيجابي لحك

أن حكومة سلام فياض هي الحكومة الفلسطينية الشرعية فيما % ٣٣ترى نسبة من . الماضي
وكانت نسبة الاعتقاد بشرعية حكومة . أن حكومة هنية هي الشرعية% ٢٧تقول نسبة من 

. الماضي) يونيو( وذلك في حزيران لحكومة هنية% ٢٩مقابل % ٣١فياض قد بلغت 
في آذار %) ٣٤(وكانت نسبة الاعتقاد بشرعية حكومة هنية قد بلغت أعلى نسبة لها 

 . الماضي) مارس(

في يونيو % ٤٠نسبة الإحساس بالأمن والسلامة الشخصية ترتفع في الضفة الغربية من 
ة الشرطة وأجهزة الأمن اليوم وربما يعكس هذا تحسناً في قدر% ٤٣الماضي إلى ) حزيران(

لكن نسبة . الفلسطينية على فرض النظام والقانون في مناطق أوسع من الضفة الغربية
مقاربة % (٥٤الإحساس بالأمن والسلامة الشخصية في قطاع غزة أعلى حيث تبلغ اليوم 

ولعل ذلك نتيجة لوقف إطلاق النار بين حماس ) حزيران الماضي/ في يونيو% ٤٩ب 
في المقابل تزداد نسبة التقييم الإيجابي لأوضاع الفلسطينيين في الضفة الغربية مقابل  .وإسرائيل

. فقط أن الأحوال في قطاع غزة جيدة أو جيدة جداً% ٨قطاع غزة حيث تقول نسبة من 
في يونيو . أن الأحوال في الضفة الغربية جيدة أو جيدة جداً% ٢٧فيما تقول نسبة من 

للضفة % ٢٥مقابل % ٥سبة التقييم الإيجابي لأوضاع غزة الماضي بلغت ن) حزيران(
تقييماً إيجابياً لأوضاع الديمقراطية وحقوق الإنسان % ٣٤كذلك تعطي نسبة من . الغربية

 .لنفس الأوضاع في قطاع غزة% ٢٤في الضفة الغربية مقابل 

ة تعارض ما قامت به حماس من دخول مسلح لمنطقة الشجاعي%) ٦٩(الغالبية العظمى 
فيما أيدت ذلك العمل ) مما أسفر عن سقوط ضحايا وهروب أفراد من عائلة حلس(

فقط في % ١٢مقابل % ٣٥ترتفع نسبة تأييد هذا العمل في قطاع غزة حيث تبلغ %. ٢٠
يظهر هذا الفرق الواسع بين المنطقتين مدى تأثر قطاع غزة بوسائل الإعلام . الضفة الغربية

فمثلاً يظهر . لقطاع مقابل ضعف هذا التأثير في الضفة الغربيةالتي تسيطر عليها حماس في ا
يقولون أن المحطة التي شاهدوها أكثر من غيرها من المحطات خلال % ٢١الاستطلاع أن 

الشهرين الماضيين هي فضائية الأقصى فيما تبلغ نسبة مشاهدة هذه المحطة في الضفة الغربية 
مقارنة %) ٢٧( به حماس في المخيمات كذلك ترتفع نسبة تأييد ما قامت. فقط% ٦

، وبين المتدينيين %)١٦(مقارنة بالنساء %) ٢٥(، وبين الرجال %)١٦(بالقرى والبلدات 
%) ٤١(، وبين معارضي عملية السلام %)١٧(مقارنة بالمتدينين بعض الشيء %)٢٣(
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تح مقارنة بمؤيدي ف%) ٥٣(، وبين مؤيدي حماس %)١٦(مقارنة بمؤيدي عملية السلام 
، وبين حملة شهادة %)١٦(مقارنة بغير اللاجئين %) ٢٥(، وبين اللاجئين %)٥(

%) ٢٥(، وبين الأقل دخلاً %)١٣(مقارنة بحاملي شهادة الابتدائية %) ٢٤(البكالوريوس 
%) ٢٦( سنة ٢٢-١٨، وبين اللذين تتراوح أعمارهم بين %)١٥(مقارنة بالأكثر دخلاً 

  %).١٧( سنة ٥٢ مقارنة بالذين تزيد أعمارهم عن
أن حركة فتح هي المسؤولة عن الانفجار الذي أدى لمقتل خمسة % ٢٣تعتقد نسبة من 

أنها غير % ٤٣الماضي فيما تعتقد نسبة من ) يونيو(من أعضاء حماس في شهر حزيران 
  .أنها لا تعرف من المسؤول% ٣٣مسؤولة وتقول نسبة من 

ئاسة عباس هي فعلاً كما تقول حماس، أن فترة انتهاء ر% ٦٣تعتقد نسبة عالية تبلغ 
، أي بعد مرور أربع سنوات على انتخابه فيما تعتقد ٢٠٠٩) يناير(أي في كانون ثاني 

) يناير(فقط أن ولايته تمتد لفترة خمس سنوات وتنتهي في كانون ثاني % ٢٣نسبة من 
 تنتهي في مطلع تزداد نسبة الاعتقاد بأن فترة الرئيس.  كما تقول الرئاسة الفلسطينية٢٠١٠

، %)٥٩(مقارنة بمؤيدي عملية السلام %) ٧٤( بين معارضي عملية السلام ٢٠٠٩عام 
، بين حملة شهادة البكالوريوس %)٥٢(مقارنة بمؤيدي فتح %) ٧٩(بين مؤيدي حماس 

، وبين %)٥٦(مقارنة بالموظفين %) ٧١(، بين الطلاب %)٤٠(مقارنة بالأميين %) ٦٩(
مقارنة بالذين تزيد أعمارهم عن %) ٦٧( سنة ٢٢-١٨م ما بين اللذين تتراوح أعماره

 %).٥٦( سنة ٥٢
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æS<AØéñ]†‰ý<ğ]…^’jÞ]<å]†iJ 
• <°e< ï†‰ù]< Ùçu< Ñ^Ëi÷< Ø‘çjÖ]< < çÖ

†‰cæ< Œ^·< àÚ< ífŠÞ< ádÊ< Øéñ]PR<A
<Œ^Û£< ğ]…^’jÞ]< ÔÖƒ< ØÓè< á_< ÄÎçji

< àÚ< ífŠÞæNR< A<ğ]…^’jÞ]< ØÓè< á_< ÄÎçji
Øéñ]†‰ýJ 

• < àÚ< ífŠÞQU< A<í×é‰æ< Ø–Ê_< á_< ‚ÏjÃi
<íé×éñ]†‰ý]< áçrŠÖ]< »< °×ÏjÃ¹]< †è†vjÖ
<ØÛè< Ýø‰<Ñ^Ëi÷<Ø‘çjÖ]< Ùø}<àÚ<çâ

< àÚ< ífŠÞæ< ÜãßÂ< t]†Êý]OU< A<á_< ‚ÏjÃi
]< êâ< í×é‰æ< Ø–Ê_<çßq< Í^Şj}

ÜãjÖ^fÚæJ 
• <^Ã×q<ë‚ß¢]<Í^Şj}]<íe†rjÖ<†¿ßÖ^e<àÓÖ

<àÚ<ífŠÞ<ádÊ<¼éÖ^SP<A<àÚ<ífŠÞæ<‚èöi
NM< A<ÜãjÖ^f¹< çßq< Í^Şj}]< š…^Ãi

h†Â<æ_<°éßéŞŠ×Ê<ï†‰`eJ 

تعارض % ١٥من الجمهور الفلسطيني يؤيد ونسبة من % ٨١يظهر الاستطلاع أن   
يجدر الإشارة إلى أن استطلاع شهر .  قطاع غزةاستمرار وقف إطلاق النار الراهن في

يعارضون اتفاقاً لوقف % ٢١يؤيدون و% ٧٨الماضي كان قد أظهر أن ) يونيو(حزيران 
عند %) ٢٣(لكن نسبة التأييد كانت منخفضة جداً . إطلاق النار بين حماس وإسرائيل

ل إن التأييد آنذاك ب. اشتراط اقتصار وقف إطلاق النار على قطاع غزة بدون الضفة الغربية
تشير . في حال لم يشمل اتفاق وقف النار فتحاً للمعابر وخاصة معبر رفح% ٢٠لم يزد عن 

تعتقد أنه لو استمر وقف إطلاق النار فإن % ٤٩نتائج الاستطلاع الراهن إلى أن نسبة من 
بالرغم من أن .  أنه لن يفتح% ٤٢معبر رفح مع مصر سوف يفتح فيما تعتقد نسبة من 

تفاق وقف إطلاق النار بين حماس وإسرائيل اقتصر على قطاع غزة ولم يضمن فتحاً منتظماً ا
تصف أداء حماس التفاوضي في اتفاق وقف إطلاق النار  بأنه %) ٦٠(لمعبر رفح فإن الغالبية 

  .أنه كان سيئاً أو سيئاً جداً% ٢٨كان جيداً أو جيداً جداً فيما ترى نسبة من 
 أن ثلاثة أرباع الفلسطينيين يعتقدون أن اتفاق الإفراج عن وجد الاستطلاع أيضاً

فقط % ٧الأسرى بين حزب االله وإسرائيل كان انتصاراً لحزب االله فيما رأته نسبة من 
في هذا السياق، فإن نسبة الاعتقاد بأن اتفاقاً حول الأسرى بين حماس . انتصاراً لإسرائيل

أن يشكل % ٢٦فيما تتوقع نسبة من % ٤٦ز وإسرائيل سيشكل انتصاراً لحماس لا يتجاو
  .ذلك الاتفاق المستقبلي المتوقع انتصاراً لإسرائيل

أن أفضل وسيلة لتحرير المعتقلين الفلسطينيين في السجون %) ٥٩(تعتقد الأغلبية 
تعتقد أن % ٣٩الإسرائيلية هو من خلال اتفاق سلام يشمل الإفراج عنهم ولكن نسبة من 

أما عن السؤال . اف جنود إسرائيليين ومبادلتهم بأسرى فلسطينيينأفضل وسيلة هي اختط
عن الدروس المستفادة من اختطاف الجندي الإسرائيلي جلعاد شاليط فإن الغالبية العظمى 

تقول أنها تعارض اختطاف جنود لمبادلتهم بأسرى % ٢١تقول أنها تؤيد ونسبة %) ٧٤(
 الأغلبية للوسيلة التفاوضية للإفراج عن بعبارة أخرى، برغم تفضيل. فلسطينيين أو عرب

  .الأسرى الفلسطينيين، فإن الإغلبية لا تعتقد بنجاعة وفاعلية المفاوضات السلمية
تزداد نسبة الاعتقاد بأن أفضل طريقة للإفراج عن الأسرى الفلسطينيين هو التوصل 

%) ٦٤(نساء ، بين ال%)٥٣(مقارنة بالمخيمات %) ٦٢(لاتفاق سلام في القرى والبلدات 
مقارنة بمعارضي عملية السلام %) ٦٨(، بين مؤيدي عملية السلام %)٥٣(مقارنة بالرجال

، بين حاملي الشهادة %)٣٢(مقارنة بمؤيدي حماس %) ٧٧(، بين مؤيدي فتح %)٢١(
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< <

< <

%) ٧١(، بين المزارعين %)٤٨(مقارنة بحاملي شهادة البكالوريوس %) ٦٨(الإعدادية 
، وبين العاملين في القطاع الخاص %)٥٢(ارنة بالطلاب مق%) ٦٦(وربات البيوت 

  %).٤٧(مقارنة بالعاملين في القطاع العام %) ٥٩(
  

 EOD   <ÝøŠÖ]<íé×ÛÂV<  

• < ífŠÞQS< Aæ< ‚èöiPM< A<ğ̂Ê]Â]< š…^Ãi
<ëçãéÖ]< gÃ×Ö< íÖæ‚Ò< Øéñ]†‰de< ğ÷^fjÚ
<‚Ãe< éŞŠ×ËÖ]< gÃ×Ö< íÖæ‚Ò< °ŞŠ×Êæ

jÖ]æ<í×ÏjŠÚ<íéßéŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎ<Ø£<Ø‘ç
Å]†’Ö]<ØÒ^Ú<íÊ^ÓÖ<Üñ]J 

• < àÚ< ífŠÞRT< Aæ< ‚èöiOL< A<ì…^f¹]<š…^Ãi
íèçÃŠÖ]J 

• < ífŠÞSL< Aæ< ‚èöiNT< A<íé×ÛÂ< š…^Ãi
<Ñ^Ëi÷< Ø‘çjÖ]< ‚Ãe< °fÃÖ]< °e< í£^’¹]
<éŞŠ×ËÖ]< °Ê†ŞÖ]< °e< Ýø‰

<È×fi<ífŠÞ<àÓÖ<Hê×éñ]†‰ý]æPO<A<äÞ_<‚ÏjÃi
<°e< í£^’Ú<pæ‚u< ğ]‚e_< ğ̂ßÓº<áçÓè< àÖ

]°fÃÖJ 
• <È×fi<ífŠÞ<á_<^ÛÒRU<A<Ý^éÎ<”†Ê<á_<‚ÏjÃi

<l]çß‰< ‹¸< Ùø}< íéßéŞŠ×Ê< íÖæ
<àÚ<ífŠÞ<ï†i<^ÛéÊ<í×éò•<æ_<íÚ‚ÃßÚNT<A

íéÖ^Â<æ_<íŞ‰çjÚ<^ãÞ_J 
• <àÚ< ífŠÞæMN< A<l^•æ^Ë¹]< á_< ‚ÏjÃi<¼ÏÊ

<»< xrßj‰< ‹éÖçe^Þ_< †³öÚ< ^ãÏ×_< Ö]
< àÚ< ífŠÞ< ‚ÏjÃi< ^ÛéÊ< Ùøju÷]< ð^ãÞcSR<A

<ØËj‰<^ãÞ_ÔÖƒ<»J 
• <àÚ<ífŠÞ<ï†i<Ñ^éŠÖ]<‹ËÞ<»SP<A<àÚ<äÞ_

<¼‰æ< Üñ]< Øu< íèçŠjÖ< Ø‘çjÖ]< ØévjŠ¹]
<ífŠÞ< ÙçÏiæ< íéÖ^£]< l†¹æ_< íÚçÓu< ÄÚ

< àÚRP< A<‹éñ†Ö]æ< l†¹æ_< l]ð^ÏÖ< ác
ÌÎçji<á_<g«æ<ì‚éËÚ<Æ<Œ^fÂJ 

 

< <

يل تؤيد اعترافاً متبادلاً بإسرائ%) ٥٧(تظهر النتائج أن غالبية الجمهور الفلسطيني   
كدولة للشعب اليهودي وفلسطين كدولة للشعب الفلسطيني وذلك بعد قيام دولة فلسطينية 

. اعترافاً كهذا% ٤١تعارض نسبة من . مستقلة والتوصل لحل دائم لكافة مشاكل الصراع
تتطابق هذه النسب تقريباً مع تلك التي حصلنا عليها في الاستطلاع السابق في حزيران 

يعارضون % ٣٠يؤيدون و%) ٦٨(ا تظهر النتائج أن ثلثي الجمهور كم. الماضي) يونيو(
المبادرة السعودية أو مبادرة السلام العربية التي تدعو لانسحاب إسرائيلي من كافة المناطق 

 وإقامة دولة فلسطينية وحل قضية اللاجئين حلاً عادلاً ومتفقاً ١٩٦٧العربية المحتلة منذ عام 
 مقابل اعتراف كافة الدول العربية بإسرائيل ١٩٤م المتحدة رقم عليه بناءاً على قرار الأم

وبحقها في العيش في حدود آمنة والقيام بتوقيع اتفاقات سلام وإقامة علاقات دبلوماسية 
) يونيو(تتطابق هذه النسب تقريبا مع تلك التي حصلنا عليها في حزيران . طبيعية معها

  .الماضي
تؤيد عملية المصالحة بين الشعبين بعد %) ٧٠(ة العظمى تظهر النتائج أيضاً أن الغالبي

التوصل لاتفاق سلام بين الطرفين وبعد قيام دولة فلسطينية تعترف بها إسرائيل، ويعارض 
فتح الحدود بين الدولتين والسماح بحرية % ٨٤في هذا السياق تؤيد نسبة من %. ٢٨ذلك 

مؤسسات اقتصادية والقيام بمشاريع بناء % ٧١حركة للأفراد والبضائع، وتؤيد نسبة من 
تهدف ) البرلمان(بناء مؤسسات سياسية مشتركة % ٤١اقتصادية مشتركة، وتؤيد نسبة من 

سن % ٣٦لقيام اتحاد كونفدرالي بين دولة فلسطين ودولة إسرائيل لاحقاً، وتؤيد نسبة من 
مج تعليمية وضع برا% ١٣قوانين فلسطينية تمنع التحريض ضد إسرائيل، وتؤيد نسبة من 

% ٣٢كذلك تقول نسبة من . تعترف بإسرائيل ولا تطالب بعودة كل فلسطين للفلسطينيين
أنها ستكون في تلك الحالة على استعداد لدعوة زميل إسرائيلي لزيارة بيته وتقول نسبة 

  .مطابقة أنها ستكون على استعداد لزيارة زميل إسرائيلي في بيته في إسرائيل
تعتقد أنه لن يكون ممكناً % ٤٣ بين الشعبين فإن نسبة كبيرة تبلغ رغم تأييد المصالحة

تعتقد أن فرص قيام دولة % ٦٩كذلك، فإن نسبة تبلغ . ابداً حدوث مصالحة بين الشعبين
أنها متوسطة أو % ٢٨فلسطينية خلال خمس سنوات منعدمة أو ضئيلة فيما ترى نسبة من 

لتي أطلقها مؤتمر أنابوليس ستفشل في إنهاء أن المفاوضات ا% ٧٦وتعتقد نسبة من . عالية
وفي نفس السياق ترى . فقط أنها ستنجح في ذلك% ١٢الاحتلال فيما تعتقد نسبة من 

أنه من المستحيل التوصل لتسوية حل دائم وسط مع حكومة إيهود أولمرت % ٧٤نسبة من 
  .ب أن تتوقفأن لقاءات أولمرت وعباس غير مفيدة ويج% ٦٤الحالية فيما تقول نسبة من 
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<ÅøŞj‰]<sñ^jÞ<ë_†Ö]Î…<Ý^ÃÖ]<ÜENUD 
NT<IOL<<ha<<E‹ŞŠÆ_<DNLLT< <

  
  

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 

LLD[°é•^¹]<àè†ãÖ]<Ùø}<ï†}ù]<l^Ş]<àÚ<†nÒ_<^ãi‚â^<Ö]<íŞ]<kÞ^Ò<^ãè_<HíéÖ^jÖ]<íè…^f}ý]<íéñ^–ËÖ]<l^Ş]<°e<àÚ< 
 ٦,٨ ٧,٣ ٧,١    العربية) ١  
 ٤٤,٧ ٥٦,٦ ٥٢,٣  الجزيرة) ٢  
 ٠,٢ ٠,١ ٠,٢  الحرة) ٣  
 ١,٨ ٦,٤ ٤,٧  المنار) ٤  
 ١٥,١ ٧,٨ ١٠,٥  الفضائية الفلسطينية) ٥   

 ٢١,٠ ٦,٢ ١١,٦  فضائية الأقصى) ٦ 
 ٧,٦ ٨,٧ ٨,٣  لا أشاهد التلفزيون) ٧ 
 ١,٨ ٤,١ ٣,٣  )_______حدد(أخرى ) ٨ 
 ١,٠ ٢,١ ١,٧  لا يوجد صحن لاقط) ٩ 
 ٠,٠ ٠,٧ ٠,٤  لا أعرف/ لا راي) ١٠  

      
MD<<<^Šéñ…<äe^~jÞ]<„ßÚ<á‡^Ú<çe_<ð]_<àÂ<š]…<Æ<Ý_<š]…<kÞ_<Øâ[ 
 ١٠,١ ٥,٦ ٧,٢      راض جدا  ) ١ 
 ٣٥,٣ ٤٣,٨ ٤٠,٧    راض ) ٢ 
 ٣٥,٦ ٣١,٩ ٣٣,٢  غير راض) ٣ 
 ١٤,٥ ١٣,٧ ١٤,٠  غير راض بالمرة  ) ٤ 
 ٤,٥ ٥,٠ ٤,٨  رفلا أع/ لا رأي) ٥ 
      
ND<<íÒ†u<àÂ<äéßâ<ØéÂ^cæ<HxjÊ<íÒ†u<àÂ<Œ^fÂ<çÛ¦<x†iæ<HíéßéŞŠ×ËÖ]<íŞ×Š×Ö<ì‚è‚q<íé‰^ñ…<l^e^~jÞ]<l†q<çÖ

lç’i<à¹<HŒ^·[ 
 ٥٣,٠ ٥٣,٦ ٥٣,٤  محمود عباس) ١ 
 ٤١,٤ ٣٧,٢ ٣٨,٩  اسماعيل هنية) ٢ 
 ٥,٥ ٩,٢ ٧,٧   لا اعرفرأيلا ) ٤ 
      
O<D]<á^Ò<çÖælç’i<à¹<HŒ^·<àÂ<íéßâ<ØéÂ^]<HxjÊ<íÒ†u<àÂ<êmçÆÖ]<á]æ†Ú<°e<‹Ê^ßjÖ[ 
 ٥٨,٣ ٦٢,٢ ٦٠,٧    مروان البرغوثي ) ١ 
 ٣٨,٨ ٣١,٤ ٣٤,٣  اسماعيل هنية) ٢ 
 ٢,٩ ٦,٤ ٥,٠   لا اعرفرأيلا ) ٤ 
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    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
Q<DÊ]ç²<ÝçéÖ]<ì‚è‚q<l^e^~jÞ]<l†q<çÖ<<íéÃè†jÖ]<l^e^~jÞ÷]<»<kÒ…^<Ö]<Üñ]çÏÖ]<‹ËÞ<kv†iæ<íé‰^éŠÖ]<ïçÏÖ]<Äé¶<íÏ

<»<l†q<Ö]NQ<êÞ^m<áçÞ^Ò<E†è^ßè<DNLLR<<<<[lç’j‰<à¹<H 

 
ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب الشعب (قائمة البديل ) ١

 ٠,٨ ٢,٠ ١,٥    )وفدا  ومستقلين
 ٢,١ ٣,٣ ٢,٨  "غوثي والمستقلون مصطفى البر" قائمة فلسطين المستقلة ) ٢ 
 ٤,١ ٥,٧ ٥,٠  قائمة الشهيد أبو علي مصطفى) ٣ 
   ٠,٥ ٠,٣  قائمة الشهيد أبو العباس) ٤ 

 ٠,٧ ٠,٣ ٠,٥  قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية) ٥ 
 ٣٣,٤ ٢٦,٥ ٢٩,٣  قائمة التغيير والاصلاح) ٦ 
   ٠,٢ ٠,١  )وعد(الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية) ٧ 

 ٠,٨ ٠,٦ ٠,٧  قائمة الطريق الثالث) ٨ 
   ٠,١ ٠,١  قائمة الحرية والاستقلال) ٩ 

 ٠,٣ ٠,٥ ٠,٤  قائمة العدالة الفلسطينية) ١٠ 
 ٤٥,٣ ٤١,٨ ٤٣,٢  حركة فتح) ١١  
 ١٢,٦ ١٨,٦ ١٦,٢  )لم أقرر بعد(لا أحد مما سبق ) ١٢ 
      
RD<·<kÓŠ³<Å^ŞÏÖ]æ<íË–Ö]<»<íŞ×ŠÖ]<Ø’Ê<‚Ãe<íÚçÓ£]<^ãŠËÞ<ljÂ]<oéu<HìˆÆ<»<íŞ×ŠÖ^e<äéßâ<ØéÂ^]<íÚçÓuæ<Œ^

íéÂ†Ö]<ífu^‘<êâ<^ãÞ_<^ãŠËÞ<jÃi<š^éÊ<Ýø‰<í‰^ñ†e<ì‚è‚q<íÚçÓu<á‡^Ú<çe_<‹éñ†Ö]<ØÓ<^ÛéÊ<íéÂ†Ö]<J<°jÚçÓ£]<àÚ<ë_
š^éÊ<Ýø‰æ<á‡^Ú<çe_<íÚçÓu<Ý_<äéßâ<íÚçÓu<HíéÂ†Ö]<ífu^‘<kÞ_<^â]†i[ 

 ٣٣,٢ ٢٤,١ ٢٧,٤     نية هي الشرعية حكومة ه )١ 
 ٣٥,٣ ٣١,٤ ٣٢,٨  حكومة أبو مازن وسلام فياض هي الشرعية) ٢ 
 ٥,٣ ٨,٩ ٧,٦  الحكومتان شرعيتان) ٣ 
 ٢٠,٩ ٢٩,٠ ٢٦,٠  الحكومتان غير شرعيتان   ) ٤  
 ٥,٣ ٦,٦ ٦,١  لا أعرف/ لا رأي) ٥  
       
S<De<Å^ŞÎ<»<°éßéŞŠ×ËÖ]<Ä•æ<Ì’i<ÌéÒ<HÝ^Â<ØÓ<<<<<[ÝçéÖ]<ìˆÆ 
 ٢,٧ ١,٦ ٢,٠       جيد جدا )١  
 ٤,٦ ٧,٣ ٦,٣  جيد) ٢  
 ١٠,٣ ٩,٨ ١٠,٠  وسط  ) ٣  
 ٢٩,٤ ٤٠,٥ ٣٦,٥    سيء ) ٤  
 ٥٣,١ ٣٧,٩ ٤٣,٤  سيء جدا) ٥  
 ٠,٠  ٢,٨ ١,٨  لاأعرف/ لا رأي ) ٦  
       
T<De<<<<<[ÝçéÖ]<íée†ÇÖ]<íË–Ö]<»<°éßéŞŠ×ËÖ]<Ä•æ<Ì’i<ÌéÒ<HÝ^Â<ØÓ 
 ٥,٥ ٢,١ ٣,٣        جداجيد )١  
 ٢٩,٨ ٢٠,٢ ٢٣,٧  جيد) ٢  
 ١٨,٤ ٣٥,٩ ٢٩,٥  وسط  ) ٣  
 ٢٤,٤ ٣١,١ ٢٨,٧    سيء ) ٤  
 ١٠,٦ ١٠,١ ١٠,٣  سيء جدا) ٥  
 ١١,٣ ٠,٥ ٤,٤  لاأعرف/ لا رأي ) ٦  
       



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ٧

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
U<DeÔÞ_<î×Â<ÔŠËÞ<Ì’i<Øâ<HÝ^Â<ØÓ<<<JJJJJJJJJJJJ 
 ٦٠,٨ ٤٢,٢ ٤٩,٠           متدين )١  
 ٣٧,٣ ٥٢,٥ ٤٧,٠  متوسط التدين) ٢  
 ١,٩ ٥,٠ ٣,٩  غير متدين) ٣  
 ٠,٠  ٠,٢ ٠,١  لا/ لا رأي) ٤  
       

ML<De<ÔÞ_<î×Â<ÔŠËÞ<Ì’i<Øâ<HÝ^Â<ØÓ<<<JJJJJJJJJJJ 
 ٧٥,٨ ٧٠,١ ٧٢,٢      مؤيد لعملية السلام )  ١  
 ١٣,٣ ١٢,٨ ١٣,٠   معارض لعملية السلام٢  
 ١٠,٢ ١٦,١ ١٣,٩  بين التأييد والمعارضة) ٣  
 ٠,٧ ١,١ ٠,٩  لا/ لا رأي) ٤  
      

MM<DØâ<[á‡^Ú<çe_<íŞ×ŠÖ]<‹éñ†Ö<íÃe^jÖ]<íéßéŞŠ×ËÖ]<íŞ×ŠÖ]<ìˆãq_æ<l^Š‰öÚ<»<^ŠÊ<çqçe<‚ÏjÃi< 
 ٦٩,١ ٧٤,٢ ٧٢,٣    نعم) ١  
 ١٨,٩ ١١,٦ ١٤,٣  لا ) ٢  
 ١٢,٠ ١٤,٢ ١٣,٤  لا أعرف/  لا رأي٣  
       

MN<DÄÚ[á‡^Ú<çe_<íŞ×ŠÖ]<‹éñ†Ö<íÃe^jÖ]<íŞ×ŠÖ]<ìˆãq_æ<l^Š‰öÚ<»<“Ïßé‰<Ý_<^ŠËÖ]<‚èˆé‰<Øâ<HÝ^èù]<…æ†Ú< 
 ٤٠,٥ ٥٧,٠ ٥١,٣      سيزيد )١  
 ١١,٧ ١٤,٤ ١٣,٤  سيبقى كما هو) ٢  
 ٣٧,٥ ١٩,٦ ٢٥,٩  سينقص)  ٣  
 ١٠,٣ ٩,٠ ٩,٤  لا أعرف/ لا رأي) ٤  
      

MO<D_<çÖ]<Ù]çu_<ÜééÏi<l…^â]†i<ÔÞdÊ<Há‡^Ú<çe_<‹éñ†Ö]<í‰^ñ†e<íéßéŞŠ×ËÖ]<íŞ×ŠÖ]<Ø¾<»<á^ŠÞý]<ÑçÏuæ<íé]†Ïµ‚Ö 
 ٧,٢ ٤,٦ ٥,٦       جيدة جداً)١  
 ٣٠,٤ ٢٦,٤ ٢٧,٩    جيدة) ٢  
 ٢٠,٩ ٢٦,٩ ٢٤,٨  ليست جيدة وليست سيئة) ٣  
 ٢٧,٠ ٢٥,٩ ٢٦,٣  سيئة) ٤  
 ١٠,٦ ١٠,٤ ١٠,٥    سيئة جداً)  ٥  
 ٣,٨ ٥,٧ ٥,٠  فلا أعر/ لا رأي) ٦  
       

MP<D<<]ƒc^â]†i<ÔÞdÊ<Híéßâ<ØéÂ^]<íÚçÓu<Ø¾<»<ìˆÆ<Å^ŞÎ<»<á^ŠÞý]<ÑçÏuæ<íé]†Ïµ‚Ö]<Ù]çu_<ÜééÏi<l…_ 
 ٧,٢ ٣,٧ ٥,٠    جيدة جداً) ١  
 ٢٣,٨ ١٥,٥ ١٨,٥    جيدة) ٢  
 ١٩,٨ ١٦,٥ ١٧,٧  ليست جيدة وليست سيئة) ٣  
 ٢٣,٢ ٣٣,٨ ٢٩,٩    سيئة) ٤  
 ٢٢,١ ١٧,٩ ١٩,٤  سيئة جداً)  ٥  
 ٣,٩ ١٢,٦ ٩,٤  لا أعرف/ لا رأي) ٦  
       

       



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ٨

       

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
MQ<D<<<<<<[ðê‰<Ý_<‚éq<çâ<Øâ<[ìˆÆ<Å^ŞÎ<»<íÖ^Ï¹]<íéßâ<ØéÂ^]<íÚçÓu<ð]ù<ÔÛééÏi<çâ<^Ú< 

 ١١,٢ ٦,٩ ٨,٥       جيد جدا) ١  
 ٢٨,٦ ٢٣,٠ ٢٥,١  جيد) ٢  
 ٢٠,٦ ١٩,٦ ٢٠,٠  ا وليس سيئاليس جيد) ٣  
 ٢٣,٧ ٢٨,٠ ٢٦,٤  سيئ) ٤  
 ١٤,٤ ١١,٢ ١٢,٣  سيئ جدا) ٥  
 ١,٥ ١١,٣ ٧,٧  لا رأي لا أعرف) ٦  
       

MR<D<š^éÊ<Ýø‰<^ã‰_†è<Ö]<íÚçÓ£]<ð]ù<ÔÛééÏi<çâ<^Ú<^ßÖ<ØÎæ[<[ðê‰<Ý_<‚éq<çâ<Øâ< 
 ٧,٠ ٤,٥ ٥,٤       جيد جدا) ١  
 ٢٥,٣ ٢٩,٧ ٢٨,١  جيد) ٢  
 ١٨,٩ ٢٦,١ ٢٣,٥  ليس جيدا وليس سيئا) ٣  
 ٢٩,٦ ٢٠,٦ ٢٣,٩  سيئ) ٤  
 ١١,٨ ٨,٤ ٩,٧  سيئ جدا) ٥  
 ٧,٣ ١٠,٦ ٩,٤  لا رأي لا أعرف) ٦  
       

MS<D<…æ†Ú<‚Ãe<êãjßi<íée^~jÞ÷]<‹éñ†Ö]<ìÊ<á]<Œ^·<íÒ†u<ÙçÏi<P<ê‰^‰÷]<áçÞ^ÏÖ]<»<ð^q<^Ú<gŠu<äe^~jÞ]<î×Â<l]çß‰<
Â†e<ÍÃi<àÖ<^ãÞ]æ<‹éÖæ<l]çß‰<‹Û¤<‚j³<êÖ^£]<‹éñ†Ö]<ìÊ<á]<ÙçÏi<íéßéŞŠ×ËÖ]<í‰^ñ†Ö]<àÓÖ<ì‚¹]<å„â<ð^ãjÞ]<‚Ãe<äjé

íéÃè†jÖ]<l^e^~jÞ÷]<áçÞ^Î<»<ð^q<^ÛÒ<êñ^ßnj‰]<ØÓe<ÔÖƒæ<íÃe…_<J<[<íée^~jÞ÷]<Œ^fÂ<çÛ¦<‹éñ†Ö]<ìÊ<êãjßi<Õ^ÏjÂ]<»<îjÚ 

  
يناير / كانون ثاني  سنوات على انتخابه أي في٤بعد مرور ) ١

٦٤,٩ ٦٢,٥ ٦٣,٤       ٢٠٠٩ 

  
يناير / سنوات على انتخابه أي في كانون ثاني ٥بعد مرور )٢

٢٢,٤ ٢٢,٨ ٢٢,٦  ٢٠١٠ 
 ١٢,٧ ١٤,٨ ١٤,٠  لا اعرف/ لا راي ) ٣   
       

MT<D<v•<½çÏŠÖ<ï_<^º<ìçÏÖ^e<ìˆÆ<Å^ŞÎ<»<íéÂ^rÖ]<íÏŞßÚ<Ùç}‚e<†ãÖ]<]„â<Ä×ŞÚ<»<Œ^·<kÚ^Î<àÚ<]†Ê_<hæ†âæ<^è^
‹×u<í×ñ^Â<J[ä•…^Ãi<Ý_<å‚èöi<Øâ<HŒ^·<äe<kÚ^Î<^Ú<å^Ÿ]<ÔËÎçÚ<çâ<^Ú 

 ١٠,١ ٢,٧ ٥,٤       بالتأكيد أؤيده)١  
 ٢٤,٥ ٩,١ ١٤,٧  أؤيده) ٢  
 ٣٧,٩ ٥٠,٦ ٤٥,٩   أعارضه) ٣  
 ١٩,٢ ٢٥,٢ ٢٣,٠  بالتأكيد أعارضه) ٤  
 ٨,٣ ١٢,٤ ١٠,٩  لا اعرف/ لا رأي) ٥  
       

MU<D»<<àÂ<íéÖæöŠ¹^e<xjÊ<Œ^·<íÒ†u<kÛãi]<‚Îæ<ìˆÆ<Å^ŞÎ<»<…^rËÞ]<»<Œ^·<àÚ<]†Ê_<íŠ¸<ØjÎ<ê•^¹]<†ãÖ]<íè^ãÞ
…^rËÞ÷]<J[äßÂ<íÖæöŠ¹]<kÞ^Ò<xjÊ<á_<‚ÏjÃi<÷<æ_<‚ÏjÃi<Øâ 

 ١٢,١ ٨,٠ ٩,٥     بالتأكيد فتح هي المسؤولة) ١  
 ١٣,٥ ١٤,١ ١٣,٩  أعتقد أن فتح هي المسؤولة) ٢  
 ٢٣,٧ ٢٦,٩ ٢٥,٧  لا أعتقد أن فتح هي المسؤولة) ٣  
 ٢٦,٣ ١٢,٦ ١٧,٦  بالتأكيد فتح ليست المسؤولة  ) ٤  
 ٢٤,٤ ٣٨,٥ ٣٣,٤  لا اعرف/ لا رأي) ٥  
       



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ٩

       

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
NL<D<Ö]<t…^}<±c<ì†r]<»<ífÆ†×Ö<íßâ]†Ö]<íè^’jÎ÷]æ<íéßÚù]æ<íé‰^éŠÖ]<Å^•æù]<ÔÃÊ‚i<Øâ[àç 

 ٢٤,٠ ١٢,٦ ١٦,٧      بالتأكيد أرغب في الهجرة )١  
 ١٥,٧ ١٥,٨ ١٥,٧  ارغب بالهجرة) ٢  
 ٢٨,٣ ٣٠,٠ ٢٩,٤  لا ارغب بالهجرة) ٣  
 ٣٢,٠ ٤١,١ ٣٧,٨  بالتأكيد، لا أرغب بالهجرة) ٤  
   ٠,٦ ٠,٤  لا أعرف/ لا رأي )  ٥  

       
NM<D^e]†‰]æ<]<hˆu<°e<ï†‰÷]<Ù^fi<íÏË’Ö<ífŠßÖ<[†nÒ]<g‰^ÓÚ<ÐÏu<°Ïè†ËÖ]<ë_<Õ†¿ße<HØéñ 

 ٧,٢ ٧,٣ ٧,٣       اسرائيل)١  
 ٧٨,٠ ٧٣,٨ ٧٥,٣  حزب االله) ٢  
 ٨,٩ ٨,٨ ٨,٨  الاثنين بنفس الدرجة) ٣  
 ٣,٢ ٤,٦ ٤,١  لا احد منهما) ٤  
 ٢,٨ ٥,٥ ٤,٥  لا راي لا اعرف) ٥   
       

NN<D<^ãÞ`e<ë†Ÿ<Ö]<ï†‰ù]<Ù^fi<íÏË‘<<á`e<]ƒ^Úæ<ÐÏvé‰<äÞ]<ÄÎçji<àÚ<†’Ú<Ùø}<àÚ<<Øéñ]†‰c<ÄÚ<l^•æ^ËÚ<Œ^·
[Øéñ]†‰]<Ý]<Œ^·<†nÒ]<g‰^ÓÚ 

 ٢٦,٦ ٢٥,٢ ٢٥,٧     اسرائيل)١  
 ٥٠,٢ ٤٣,١ ٤٥,٧   حماس) ٢  
 ١١,٣ ١١,٣ ١١,٣  الاثنين بنفس الدرجة) ٣  
 ٥,٧ ١٠,٥ ٨,٧   لا احد منهما) ٤  
 ٦,١ ٩,٩ ٨,٥  لا راي لا اعرف) ٥   
       

NO<D<æ_<°éßéŞŠ×Ê<ï†‰`e<ÜãjÖ^f¹<çßq<Í^Şj}]<š…^Ãi<Ý]<‚èöi<Øâ<HìˆÆ<Å^ŞÎ<»<¼éÖ^<^Ã×q<ë‚ß¢]<Í^Şj}]<íe†rjÖ<†¿ßÖ^e<
[h†Â 

 ٢٩,٨ ٣٠,٦ ٣٠,٣       بالتأكيد أؤيد) ١  
 ٤٨,٠ ٤١,٩ ٤٤,١  أؤيد) ٢  
 ١٦,٣ ١٩,٦ ١٨,٤  أعارض) ٣  
 ٤,٥ ١,٩ ٢,٩  بالتأكيد أعارض) ٤   
 ١,٣ ٦,٠ ٤,٣  عرفلا رأي لا أ) ٥  
       

NP<D[íé×éñ]†‰ý]<áçrŠÖ]<àÚ<°×ÏjÃ¹]<†è†vjÖ<í×é‰æ<Ø–Ê_<Õ†¿ße<êâ<^Ú 
 ٤٣,٠ ٣٦,٨ ٣٩,١    اختطاف جنود ومبادلتهم)  ١  
 ٥٦,٤ ٦٠,٢ ٥٨,٨  التوصل لاتفاق سلام يشمل الإفراج عن جميع الأسرى) ٢   
 ٠,٧ ٣,٠ ٢,٢  لا أعرف/ لا رأي) ٣  
       

NQ<D‚Ãeæ<áû]<[Ñ^Ëi÷]<]„â<…]†Ûj‰]<š…^Ãi<æ_<‚èöi<Øâ<HìˆÆ<Å^ŞÎ<»<…^ßÖ]<Ñøc<ÌÎæ<Ñ^Ëi]<î×Â<àè†ã<…æ†Ú< 
 ٢٠,٥ ٢٠,٠ ٢٠,٢         بالتأكيد أؤيد)١  
 ٥٥,٨ ٦٣,٦ ٦٠,٨  أؤيد) ٢  
 ١٩,١ ١٠,٠ ١٣,٣   أعارض) ٣  
 ٣,٥ ٠,٩ ١,٩  بالتأكيد أعارض) ٤  
 ١,١ ٥,٥ ٣,٨  لا/ لا رأي) ٥  



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ١٠

       

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
NR<D[ğ̂òé‰<Ý_<ğ]‚éq<á^Ò<äÞ_<‚ÏjÃi<Øâ<H…^ßÖ]<Ñøc<ÌÎæ<l^•æ^ËÚ<»<ê•æ^ËjÖ]<Œ^·<ð]_<ÜéÏi<ÌéÒæ< 

 ١٠,٤ ٨,٥ ٩,٢    لتأكيد كان جيداً    ا)١  
 ٥٢,٠ ٤٩,٩ ٥٠,٧  أعتقد أنه كان جيداً) ٢  
 ٢٤,٣ ٢١,٤ ٢٢,٤  أعتقد أنه كان سيئاً     ) ٣  
 ٨,٣ ٣,٩ ٥,٥  تأكيد كان سيئاًبال) ٤  
 ٥,٠ ١٦,٣ ١٢,٢  لا أعرف/ لا رأي) ٥  
 

NS<D[†’Ú<ÄÚ<ëæ‚£]<xÊ…<ÃÚ<xjÊ<±c<ëöè<àÖ<æ_<ëöé‰<…^ßÖ]<Ñøc<ÌÎæ<…]†Ûj‰]<á_<‚ÏjÃi<Øâ< 
 ٨,٧ ٩,٠ ٨,٩   بالتأكيد سيؤدي لفتح معبر رفح)١  
 ٣٢,٧ ٤٤,١ ٣٩,٩    أعتقد أنه سيؤدي لفتح معبر رفح) ٢  
 ٣٣,٧ ٢٥,٣ ٢٨,٤  أعتقد أنه لن يؤدي لفتح معبر رفح         ) ٣  
 ٢٠,٣ ١٠,٤ ١٤,٠  بالتأكيد لن يؤدي لفتح معبر رفح) ٤  
 ٤,٧ ١١,١ ٨,٨  لا أعرف/ لا رأي) ٥  
       

NT<D^Ú^eæ]<Õ]…^e<ê]†Ïµ‚Ö]<x†¹]<^ãe<‡çËè<‚Îæ<^Óè†Ú]<»<íé‰^ñ…<l^e^~jÞ]<ë†rj‰<áû]<àÚ<àè†ã<êÖ]çu<‚Ãe<J<á]<‚ÏjÃi<Øâ<
[<íéßéŞŠ×ËÖ]<íé–ÏÖ]<î×Â<×‰<æ]<êe^«]<ØÓe<†möé‰<å‡çÊ 

 ٩,١ ١٠,٣ ٩,٩   سيؤثر بشكل ايجابي على ما هو الان)١  
 ٥٥,٨ ٣٨,٦ ٤٤,٩       سيؤثر بشكل سلبي) ٢  
 ٢٨,٥ ٣٨,٨ ٣٥,٠  سيبقى الوضع/لن يكون له تأثير ايجابي او سلبي ) ٣  
 ٦,٦ ١٢,٣ ١٠,٢  لا أعرف/ رأي) ٤  
       

NU<D<<Œ‚ÏÖ]<ÔÖƒ<»<^²<HØéñ]†‰c<ÄÚ<Å]†’Ö]<ØÒ^Ú<íÊ^ÓÖ<Üñ]<Ø£<Ø‘çjÖ]æ<í×ÏjŠÚ<íéßéŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎ<‚Ãe<äÞ_<|]Î]<Õ^ßâ
éŞŠ×ËÖ]<gÃ×Ö<íÖæ‚Ò<°ŞŠ×Êæ<HëçãéÖ]<gÃ×Ö<íÖæ‚Ò<Øéñ]†‰de<Ù^fjÚ<Í]Â]<Õ^ßâ<áçÓè<á_<H°òqøÖ]æ<J<÷<Ý_<ÐÊ]çi<Øâ

Î÷]<]„â<î×Â<ÐÊ]çi[<|] 
 ٧,٢ ٩,٤ ٨,٦    بالتأكيد موافق ) ١  
 ٤٥,٢ ٥٠,١ ٤٨,٣    موافق ) ٢  
 ٣٤,٥ ٢٩,٧ ٣١,٤  غير موافق) ٣  
 ١١,٤ ٨,٣ ٩,٤  بالتأكيد غير موافق  ) ٤  
 ١,٨ ٢,٦ ٢,٣  لا أعرف/ لا رأي ) ٥  
       

OL<D<<íéf×Æ_<š…^Ãi<Ý_<‚èöi<Øâ<[Åç•ç¹]<]„â<»<°éßéŞŠ×ËÖ]<íéf×Æ_<ë_…<àÂ<]ƒ^Úæ<^Ê]Â]<Å^ŞÏÖ]<æ<íË–Ö]<»<°éßéŞŠ×ËÖ]
<[Å]†’×Ö<íéñ^ãÞ<íèçŠjÖ<Ø‘çjÖ]<‚ßÂ<éŞŠ×ËÖ]<gÃ×Ö<íÖæ‚Ò<°ŞŠ×Êæ<HëçãéÖ]<gÃ×Ö<íÖæ‚Ò<Øéñ]†‰de< < 

 ٤٨,٤ ٤٩,١ ٤٨,٨  تؤيد الأغلبية ذلك) ١  
 ٤١,٣ ٣٧,٧ ٣٩,٠  تعارض الأغلبية ذلك) ٢  
 ١٠,٣ ١٣,٢ ١٢,٢  لا أعرف/ لا رأي ) ٣  
       

OM<D<<Øéñ]†‰cæ<HéŞŠ×ËÖ]<gÃ×Ö<íÖæ‚Ò<°ŞŠ×Ëe<Í]Â÷]<š…^Ãi<Ý_<‚èöi<^ãÞ_<‚ÏjÃi<Øâ<HØéñ]†‰c<»<íéf×Æù]<ë_…<àÂ<]ƒ^Úæ
<[Å]†’×Ö<íéñ^ãÞ<íèçŠjÖ<Ø‘çjÖ]<‚ßÂ<ëçãéÖ]<gÃ×Ö<íÖæ‚Ò< < 

 ٤٠,٥ ٣٨,٥ ٣٩,٢  تؤيد الأغلبية ذلك) ١  
 ٤٧,٦ ٤٩,٥ ٤٨,٨  تعارض الأغلبية ذلك) ٢  



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ١١

 ١١,٩ ١٢,٠ ١٢,٠  لا أعرف/ لا رأي ) ٣  

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
ON<D<…æ†Ú<‚Ãeæ<á÷]<PL<±]<í×ÏjŠÚ<íéßéŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎ<”†Ê<Õ†¿ße<êâ<^Ú<HÅ^ŞÏÖ]æ<íË–×Ö<ê×éñ]†‰÷]<Ùøju÷]<î×Â<^Ú^Â<

<íéÖ^Â<êâ<Øâ<[íÚ^ÏÖ]<‹Û¤]<l]çßŠÖ]<Ùø}<Øéñ]†‰]<íÖæ<gÞ^qìçqçÚ<Æ<Ý_<í×éò•<Ý_<íŞ‰çjÚ<Ý_< <<<  
 ٣٣,٣ ٣٠,٠ ٣١,٢  غير موجودة) ١  
 ٣٥,٥ ٣٩,٥ ٣٨,٠  ضئيلة) ٢  
 ٢٣,٥ ٢٤,٢ ٢٤,٠  متوسطة) ٣  
 ٤,٤ ٣,٠ ٣,٥  عالية       ) ٤  
 ٣,٣ ٣,٣ ٣,٣  لا رأي لا اعرف) ٥  
       

OR<D^ß¹]<íÊ^Ò<àÚ<h^vŠÞ÷]<Øéñ]†‰c<î×Â<á_<íèçÃŠÖ]<ì…^f¹]<ÙçÏi<<Ý^Â<^ãj×ju]<Ö]<ÐMURS<íée†ÇÖ]<íË–Ö]æ<ìˆÆ<Å^ŞÎ<êâæ<
íéßéŞŠ×Ê<íÖæ<íÚ^Îc<Üjèæ<á÷ç¢]<íf–âæ<Œ‚ÏÖ]æ<J<î×Â<íéßfÚ<l^•æ^ËÚ<Ùø}<àÚ<äé×Â<ğ̂ÏËjÚæ<ğ÷^Â<ğøu<°òqøÖ]<íé–Î<Øu<Üjè

<ÜÎ…<ì‚vj¹]<ÜÚù]<…]†ÎMUP<JÖ]<»<^ãÏæ<Øéñ]†‰de<íée†ÃÖ]<Ùæ‚Ö]<íÊ^Ò<ÍÃi<Øe^Ï¹]<»<l^Î^Ëi]<ÄéÎçje<ÝçÏiæ<íßÚa<æ‚u<»<éÃ
^ãÃÚ<íéÃéf<íé‰^Úç×e<l^ÎøÂ<íÚ^Îdeæ<Ýø‰<J[ì…^f¹]<å„â<î×Â<ÐÊ]çi<÷<æ_<ÐÊ]çi<Øâ 

 ١٢,٨ ١٢,٣ ١٢,٥      بالتأكيد أوافق  )١  
 ٥٤,١ ٥٦,٠ ٥٥,٣  أوافق) ٢  
 ٢٣,٧ ٢٢,٩ ٢٣,٢  أعارض) ٣  
 ٨,٣ ٥,٢ ٦,٣  بالتأكيد أعارض  ) ٤  
 ١,٠ ٣,٦ ٢,٦   لا أعرف/لا رأي) ٥  
    

OS<D<<Ý_<‚èöj‰<Øâ<H^ãe<Øéñ]†‰c<Í]Â]æ<°ŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎæ<Hê×éñ]†‰ý]æ<éŞŠ×ËÖ]<<°Ê†ŞÖ]<°e<Ýø‰<Ñ^Ëi÷<Ø‘çjÖ]<‚Ãe
[°fÃÖ]<°e<í£^’¹]<íé×ÛÂ<š…^Ãj‰< < 

 ١٠,١ ٩,٩ ١٠,٠      سأؤيد بشدة ) ١  
 ٥٩,٢ ٦٠,٦ ٦٠,١  سأؤيد) ٢  
 ٢٤,٤ ٢٠,٥ ٢١,٩  سأعارض) ٣  
 ٥,٢ ٦,٥ ٦,٠    سأعارض بشدة ) ٤  
 ١,١ ٢,٥ ٢,٠  لا أعرف/لا رأي ) ٥  
   

OT<D°ŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎæ<HØéñ]†‰cæ<éŞŠ×ËÖ]<Í†ŞÖ]<°e<Ýø‰<Ñ^Ëi÷<Ø‘çjÖ]<‚Ãe <Õ^ÏjÂ]<»<àÓµ<îjÚ<H^ãe<Øéñ]†‰c<Í]Â]æ
á_<°fÃÖ]<°e<í£^’¹]<íé×ÛÃÖ [Üji 

 ٥٠,٢ ٣٩,٠ ٤٣,١          حدوث مصالحة بين الشعبينلن يكون ممكنا أبدا ) ١  
 ٢٠,٠ ٢١,٩ ٢١,٢                  يمكن حصول المصالحة فقط بعد عدة أجيال) ٢  
 ٧,١ ٧,٦ ٧,٤  يمكن حصول المصالحة مع الجيل القادم) ٣  
 ١٠,٣ ٨,٣ ٩,٠                يمكن حصول المصالحة خلال عشر سنوات) ٤  
 ٦,٨ ١٤,٠ ١١,٤  صالحة خلال السنوات القليلة المقبلةيمكن حصول الم) ٥  
 ٥,٦ ٩,٢ ٧,٩  لا أعرف/ لا رأي )٦  
    

OU<D<<íéÖ^jÖ]<l]çŞ~×Ö<àÓµ<H^ãe<Øéñ]†‰c<Í]Â]æ<°ŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎæ<HØéñ]†‰cæ<éŞŠ×ËÖ]<Í†ŞÖ]<°e<Ýø‰<Ñ^Ëi÷<Ø‘çjÖ]<‚Ãe
<íÛâ^Š¹]°ŞŠ×Ê<íÖææ<Øéñ]†‰c<°e<<l^ÎøÃÖ]<ˆèˆÃi<»<J^ãßÚ<ØÒ<š…^Ãi<Ý_<‚èöi<kßÒ<ác<^ßÖ<ØÎV[< < 

OUIMD<<Äñ^–fÖ]æ<]†ÊúÖ<°jÖæ‚Ö]<°e<íÒ†u<íè†uæ<íuçjËÚ<æ‚u 
 ١٩,٩ ١٦,٩ ١٨,٠  بشدةأؤيد) ١  
 ٦٤,٧ ٦٥,٩ ٦٥,٥   أؤيد ) ٢  
 ١١,٨ ١٢,١ ١٢,٠ أعارض) ٣  
 ٢,٥ ٤,٥ ٣,٨ أعارض بشدة ) ٤  
 ١,١ ٠,٦ ٠,٧ لا أعرف/ لا رأي ) ٥ 

 



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ١٢

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
OUIN<DíÒÚ<íè^’jÎ]<Äè…^²<Ý^éÏÖ]æ<íè^’jÎ]<l^Š‰öÚ<ð^ße 

 ١٤,٥ ١٢,٦ ١٣,٣  بشدةأؤيد) ١  
 ٥٥,١ ٥٨,٥ ٥٧,٣   أؤيد ) ٢  
 ٢٤,١ ٢٢,٣ ٢٣,٠ أعارض) ٣  
 ٤,٦ ٥,٥ ٥,١ أعارض بشدة ) ٤  
 ١,٨ ١,١ ١,٤ لا أعرف/ لا رأي ) ٥  

(OUIN‰öÚ<ð^ße<<íÒÚ<íé‰^é‰<l^ŠEá^¹Ò<D[^Ïu÷<Øéñ]†‰c<íÖææ<°ŞŠ×Ê<íÖæ<°e<êÖ]…‚ËÞçÒ<^ ]<Ý^éÏÖ<Í‚ãi< <

 ٦,٠ ٥,٦ ٥,٨  بشدةأؤيد) ١  
 ٣٤,٥ ٣٥,٢ ٣٥,٠   أؤيد ) ٢  
 ٤٤,٥ ٤٤,١ ٤٤,٣ أعارض) ٣  
 ١٣,٣ ١٠,٥ ١١,٥ أعارض بشدة ) ٤  
 ١,٧ ٤,٥ ٣,٥ لا أعرف/ لا رأي ) ٥  

(OU-P<Ê<°Þ]çÎ<à‰<Øéñ]†‰c<‚•<˜è†vjÖ]<Äß³<íéßéŞŠ× 

 ٢,٨ ٣,٢ ٣,٠  بشدةأؤيد) ١  
 ٢٨,٠ ٣٦,٢ ٣٣,٢   أؤيد ) ٢  
 ٥٢,٢ ٤٢,٧ ٤٦,٢ أعارض) ٣  
 ١٦,١ ١٣,٣ ١٤,٣ أعارض بشدة ) ٤  
 ٠,٩ ٤,٦ ٣,٣ لا أعرف/ لا رأي ) ٥  

 (OU-QÃe<gÖ^Şi<÷æ<Øéñ]†‰de<ÍÃi<íéßéŞŠ×ËÖ]<íÖæ‚Ö]<Œ…]‚¹<íéÛé×Ãi<sÚ]†e<Ä•æ°éßéŞŠ×Ë×Ö<°ŞŠ×Ê<ØÒ<ìç 
 ١,١ ١,٧ ١,٥  بشدةأؤيد) ١  
 ١٣,٨ ١٠,٦ ١١,٧   أؤيد ) ٢  
 ٥٧,٩ ٥٥,٧ ٥٦,٥ أعارض) ٣  
 ٢٦,٤ ٢٨,٩ ٢٨,٠ أعارض بشدة ) ٤  
 ٠,٩ ٣,٢ ٢,٣ لا أعرف/ لا رأي ) ٥  

(PL<^Ëi÷<Ø‘çjÖ]<‚Ãe<î×Â<ønÚ<kÞ_<Øâ<<H^ãe<Øéñ]†‰c<Í]Â]æ<°ŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎæ<HØéñ]†‰cæ<éŞŠ×ËÖ]<Í†ŞÖ]<°e<Ýø‰<Ñ
ØéÚ‡<ìçÂ‚Ö<<ÝøŠÖ]<àÚ<ð]çqù]<Ô×i<Ø¾<»<]‚Ãj‰]<Kê×éñ]†‰c<í×éÚ‡K<[Ôjée<»<Ôi…^èˆÖ<Ðe^ŠÖ]<»<äjÊ†Â<ì< 

 ٢,٨ ٥,١ ٤,٢     بالتأكيد نعم ) ١  
 ٢٥,٧ ٢٩,٥ ٢٨,١  نعم) ٢  
 ٤٦,٧ ٤٥,٦ ٤٦,٠  لا) ٣  
 ٢٤,٨ ١٧,٩ ٢٠,٤   بالتأكيد لا) ٤  
   ٢,٠ ١,٣  لا أعرف/ لا رأي ) ٥  

       
PMD<<»<]‚Ãj‰]<î×Â<kÞ_<Øâ<H^ãe<Øéñ]†‰c<Í]Â]æ<°ŞŠ×Ê<íÖæ<Ý^éÎæ<HØéñ]†‰cæ<éŞŠ×ËÖ]<Í†ŞÖ]<°e<Ýø‰<Ñ^Ëi÷<Ø‘çjÖ]<‚Ãe

ØéÚ‡<ì…^èˆÖ<ÝøŠÖ]<àÚ<ð]çqù]<Ô×i<Ø¾<K]†‰c<í×éÚ‡ê×éñKäjÊ†Â<<ìKäjée<»<Ðe^ŠÖ]<»<^âK<[Øéñ]†‰c<»<^ãjée< 
 ٢,٧ ٥,٤ ٤,٤        بالتأكيد نعم) ١  
 ٢٦,٢ ٢٨,٢ ٢٧,٥  نعم) ٢  
 ٤٦,١ ٤٨,٣ ٤٧,٥  لا) ٣  
 ٢٤,٦ ١٧,٠ ١٩,٨  بالتأكيد لا) ٤  
 ٠,٣ ١,١ ٠,٨  لا أعرف/ لا رأي ) ٥  



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ١٣

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
PND<×éñ]†‰ý]<l^•æ^Ë¹]<|^¨<”†ËÖ<Ôi^ÃÎçi<êâ<^Úæ<íé–<Ý_<xrßj‰<Øâ<[‹éÖçe^Þ_<†³öÚ<^ãÏ×_<Ö]<íßâ]†Ö]<íéßéŞŠ×ËÖ]<

<[Ùøju÷]<ð^ãÞc<»<ØËj‰ 
 ٠,٨ ٠,٤ ٠,٥    بالتأكيد ستنجح )١  
 ١١,٤ ١١,٤ ١١,٤  ستنجح) ٢  
 ٤٤,٥ ٤٨,٥ ٤٧,١  ستفشل) ٣  
 ٣٥,١ ٢٥,٩ ٢٩,٣  بالتأكيد ستفشل) ٤  
 ٨,٢ ١٣,٨ ١١,٧  لا أعرف/ لا رأي ) ٥  
       

POD<[íßâ]†Ö]<l†¹æ_<íÚçÓu<ÄÚ<¼‰æ<Üñ]<Øu<íèçŠjÖ<Ø‘çjÖ]<Ý^è÷]<å„â<ØévjŠ¹]<àÚ<æ_<àÓÛ¹]<àÚ<Øâ<Ôè_†e< 
 ١,٨ ٠,٢ ٠,٨    بالتأكيد ممكن  )١  
 ٢١,١ ٢٢,٠ ٢١,٧  اعتقد انه ممكن) ٢  
 ٤٦,٠ ٤٨,٢ ٤٧,٤  اعتقد انه مستحيل  ) ٣  
 ٢٩,٥ ٢٤,٩ ٢٦,٦  بالتأكيد مستحيل   ) ٤  
 ١,٦ ٤,٦ ٣,٥   لا أعرف/لا رأي) ٥  
       

PPD<ì‚éËÚ<^ãÞ_<ï†i<Øâ<HŒ^fÂ<çÛ¦<íéßéŞŠ×ËÖ]<íŞ×ŠÖ]<‹éñ…æ<l†¹æ_<çãèc<ê×éñ]†‰ý]<ð]…‡çÖ]<‹éñ…<°e<l]ð^Ï×Ö<ífŠßÖ^e<
<[ÌÎçji<á_<g«æ<ì‚éËÚ<Æ<^ãÞ_<Ý_<†ÛjŠi<á_<g«æ 

 ٣٠,٧ ٣١,٠ ٣٠,٩    مفيدة ويجب أن تستمر )١  
 ٦٦,٩ ٦٢,٤ ٦٤,٠  توقفغير مفيدة ويجب أن ت) ٢  
 ٢,٤ ٦,٦ ٥,٠  لا أعرف/ لا رأي) ٣  

PQ<D<éŞŠ×ËÖ]æ<ê×éñ]†‰ý]<°Ê†ŞÖ]<°e<p‚¬<á_<ÄÎçji<]ƒ^Ú <ˆéu<Øéñ]†‰cæ<Œ^·<°e<…^ßÖ]<Ñøc<ÌÎæ<Ñ^Ëi]<Ùç}<‚Ãe<áû]
<[<„éËßjÖ] 

  
وضات قريبا وستتوقف المواجهات سيعود الطرفان للمفا) ١

 ١٧,٤ ١٧,٦ ١٧,٥  المسلحة

  
سيعود الطرفان للمفاوضات لكن بعض المواجهات المسلحة ) ٢

 ٤٥,٥ ٤١,١ ٤٢,٧  ستستمر 

  
لن تتوقف المواجهات المسلحة ولن يعود الطرفان ) ٣

 ٣٣,٨ ٣٢,٠ ٣٢,٧  للمفاوضات
  

 ٣,٣ ٩,٣ ٧,١  لا أعرف/ لا رأي ) ٤
PRD< _Ÿ÷]<àÚ<^è<[<‚èöi<íéÖ^jÖ]<h]ˆuù]æ<l^â^y¼ÏÊ<ğ]‚u]æ<}]w 

 ٠,٥ ٠,٥ ٠,٥  زب الشعب      ح )١  
 ٤,٤ ٤,٨ ٤,٦  الجبهة الشعبية     ) ٢  
 ٣٣,٣ ٢٩,٣ ٣٠,٨  تح     ف )٣  
 ٢٣,٩ ١٨,٤ ٢٠,٤  اس     حم) ٤  
 ٠,٢ ٠,٩ ٠,٧  لجبهة الديمقراطية     ا ) ٥  
 ٢,٣ ١,٢ ١,٦  لجهاد الإسلامي     ا ) ٦  
 ٠,٠ ٠,٠ ٠,٠  داف ) ٧  
 ٠,٤ ١,٠ ٠,٨  المبادرة الوطنية     ) ٨  
 ٣,٢ ٢,٧ ٢,٩  ستقل إسلامي  م ) ٩  
 ٢,٤ ٣,٣ ٢,٩  ستقل وطني      م )  ١٠  
 ٢٨,٦ ٣٦,٩ ٣٣,٩   أحد مما سبق    لا ) ١١  
 ٠,٧ ١,١ ١,٠  )_____( ير ذلك حددغ )١٢  



 ٢٠٠٨  آب -)٢٩(                استطلاع رقم                                                                                                                                         الاستطلاعات 

 ١٤

    ÅçÛ]A íée†ÇÖ]<íË–Ö]A ìˆÆ<Å^ŞÎA 
PS<D Ö]<æ<àÚù]<á`e<Ý^èù]<å„â<†Ãi<Øâ[àè†ÊçjÚ<Æ<Ý_<àè†ÊçjÚ<Ôi†‰_<]†Êùæ<ÔÖ<íé’~Ö]<íÚøŠ 

 ١٢,٢ ٣,٤ ٦,٦      متوفران بشكل كامل   ) ١  
 ٤١,٤ ٣٩,٤ ٤٠,٢  متوفران) ٢  
 ٣٠,٧ ٤٧,١ ٤١,١  غير متوفران   ) ٣  
 ١٥,٧ ٩,٧ ١١,٩  غير متوفران  بالمرة) ٤  
   ٠,٤ ٠,٢  لا أعرف/ لا رأي ) ٥  

  


